



李克强主持召开国务院常务会议要求

扭转政令不畅的“堰塞湖”现象

“台湾企业镇江行” 经贸合作交流会举行

本报讯 昨天上午,2013“台湾企业镇江行”经贸合作交流会在碧榆园国际会议中心举行。

截至2013年8月,全市累计实到台资44.3亿美元,批准台湾投资项目1366个,协议台资73.9亿美元,在80个投资我市的国家/地区中排第2位(仅次于香港)。

在交流会上,台湾工商建研会理事长雷祖纲对镇江的人文生态环境和投资环境给予了高度赞扬,并希望工商建研会能够成为两地合作交流的桥梁纽带,促使更多的台湾企业在镇江落地生根。

商务部台港澳司司长陈星出席会议。市委副书记李茂川致辞,副市长李卫平介绍了镇江产业发展布局情况。

(朱秋霞)

国务院总理李克强10月18日主持召开国务院常务会议,听取半年多来国务院出台的促改革、调结构措施落实情况汇报,部署进一步抓好夯实经济稳中向好基础的相关工作。

会议指出,刚公布的统计数据表明,三季度我国经济稳中向好。农业丰收已基本定局,经济发展内生动力增强,结构调整和产业升级呈现积极变化,城镇就业继续增加,居民收入不断提高。

会议研究了促改革、调结构各项措施落实中存在的问题。指出,在经济下行压力较大时,要坚定信心;在经济稳中向好时,也要保持清醒头脑。要看到当前经济回升的基础尚不稳固,深层次矛盾依然突出,发展还面临不少风险和挑战,实现经济持续健康发展的任务仍很繁重。我们有条件、有能力实现

全年经济社会发展预期目标,但还需要做出坚持不懈的努力。要以更大力度推进改革和结构调整,继续抓好已出台措施的落实,使改革红利不断释放,让政策效应持续发挥,真正做到既利当前更惠长远,夯实稳中向好基础,促进经济提质增效,增强发展内生动力和长远后劲。

会议要求,一要以政策兑现为目标,毫不松劲抓落实。各地区、各部门要针对政策措施落实中的薄弱环节,加快完善和细化配套措施,以务实高效的工作,让政策措施尽快“落地”,进一步稳定来之不易的积极向好的市场预期与社会信心。

二要以转变政府职能为抓手,继续深化改革。加快实施政府职能转变,扭转政令不畅的“堰塞湖”现象,克服拖延应付和打折扣、搞变

通的行为,研究推进改革的具体措施,让市场作用得到更好发挥,让政府管理更加到位,努力营造各类主体公平竞争的市场环境。

三要以塑造竞争新优势为导向,推动产业转型升级。积极挖掘新的消费增长点,加快实施创新驱动战略,大力培育新兴产业,有效化解过剩产能;加大金融等支持小微企业和实体经济发展力度,谨防各类风险;保持进出口稳定增长,鼓励优势产业“走出去”,更好参与国际竞争。

四要以保基本、兜底线、促公平、可持续为准则,做好民生保障和改善工作。继续鼓励就业创业,切实落实促进大学生和困难群体就业各项措施,完善配套细则。健全困难群体基本生活保障机制,妥善安排灾区群众生产生活。

据新华社

本报4件新闻作品获 2012年度赵超构新闻奖

本报讯 中国晚报工作者协会第28届年会19日在盐城落下帷幕。大会宣布了获得2012年度赵超构新闻奖的作品题目。本报选送的四件新闻作品分别获两个一等奖和二、三等奖。同时,本报一篇论文获第十届中国晚报优秀新闻论文三等奖。

王露采写的《课本不是“白纸黑字”而是黄底蓝字》(编辑 王爱敏 徐毅)获一等奖;刘兰明、马彦如、李鹭组版的《2012年4月5日B4-B5通版》获优秀版面一等奖;孙霞、贺莺采写的《老教师带着老伴上课》(编辑 马坚)获二等奖;陶春采写的《“消失”20天,他终于出现了》(编辑 曹海滨)获得三等奖。另外,刘兰明撰写的《传媒新生态考验领导干部的新闻执政能力》获第十届中国晚报优秀新闻论文三等奖。(王坚平)

编辑 徐贤礼 版式 胡骏 校对 小伟



科苑华庭

科技 | 环保 | 节能 | 庭园 | 艺墅

墅质小高层 / 优雅双拼别墅 / 尊贵联排别墅

科技类独幢 与众不同

与众不同的建筑品位 / 与众不同的生态景观 / 与众不同的科技含量

仅有七席,错过不再! 面积276-384m²

猜一猜, 买房送什么?

中央空调? 全套家具? 家用轿车?

※ 敬请关注明日A1版广告

体验中心: 镇江市丹徒新城广场东路科苑华庭 开发商: 镇江市润达房地产开发有限公司

85086999 85085999